

警车安装行车记录仪 抓拍违法占用应急车道

200天查处违法占用应急车道近30万起,6000多人被记分

今年5月1日起,江苏省公安厅和江苏交通控股有限公司联合在全省部署开展了为期8个月的高速公路违法占用应急车道专项整治行动。现代快报记者昨天从江苏省公安厅交巡警总队获悉,整治行动开始以来,全省共查处各类违法占用应急车道行为29.2万起,对6587名违法驾驶人予以记分处罚。
通讯员 苏交轩
现代快报记者 朱俊俊

江苏交巡警在线

取证手段 高清抓拍装置+行车记录仪

10月1日上午,全省高速公路路网流量较大,部分路段车多缓行。驾驶员汪某驾驶皖H72288小型轿车行至南京绕城高速公路时,遇交通拥堵后没有在行车道内耐心排队通行,占用应急车道行驶,被南京高速三大队民警现场查获,依法罚款200元并记6分。10月30日下午,淮安高速二大队民警巡逻至G25高速,发现牌号为皖G03983的大型普通客车在应急车道内违法停车,对驾驶员王某依法予以罚款200元、记12分处罚,并将违法信息传送至

所在地公安机关车辆管理部门。王某将面临驾驶证降级的后果。

而针对高速流量大、车速快,违法占用应急车道行为发现难、取证难、查处难的实际问题,各地高速交警部门强化了科技取证手段。目前,全省各高速公路已安装全程高清监控系统2491套,南京、无锡、苏州、南通、淮安等5市在辖区内交通流量较大路段,安装应急车道专用抓拍系统46套,加大非现场执法力度,弥补警力不足困难。全省高速交巡警部门1044台巡逻车均配备了照相机或摄录设备,其中150台巡逻车安装了移动视频监控;部分巡逻车、执勤民警还配备了行车记录仪、执法记录仪等执勤执法装备。凡

巡逻检查中发现违法占用应急车道行为,均能及时取证,依法处理。

有奖举报 发现占用应急车道可举报

此外,高速公路交巡警部门按照重点高速公路5公里、一般高速公路10公里的信息提示密度要求,在应急车道内刷写警示标语952条,增设提示标牌688块。

部分地方制定了违法占用应急车道群众有奖举报制度,接受群众举报的违法车辆照片、视频等,高速交巡警部门对符合证据标准的依法予以处理,并会同道路经营管理单位以适当方式对举报人予以奖励。

你的手机充电器
在插座上多久没拔了?

一般手机充电4个小时就行
充好电及时把充电器拔下来

快报讯(记者 朱蓓)你的手机充电器插在插座上多久没拔了?近日,重庆一位市民家里突发大火,自己家里烧得面目全非,邻居也受到了牵连。根据当地媒体报道,火灾的原因很可能与一个插在电源插座上两个多月的充电器有关。这种情况并非个例,南京不少年轻人也都有不拔充电器的习惯。专家提醒,长期不拔充电器有很大的火灾隐患,一般手机充完电就该把充电器拔下来。

“不记得多久没拔了,几个月应该有。”南京市民潘小姐使用的是iPhone手机,她有个习惯,就是准备两根数据线,一根放在家里,一根带在身边。家里的充电器一直插在插座上,一回家直接拿起数据线就能连上手机充电,很方便。她告诉记者,除了几个月前出差时把充电器拔下来带走之外,印象里这个充电器就一直插在插座上了。除此之外,她的iPad和手机一直是共用这一个充电器,并没有注意区分。

记者对10位市民进行了简单调查,其中四五位市民都表示,习惯把充电器插在插座上。而且很多人的手机经常一充就是一整晚,满格了也不会取下来。

“充电器用变压器把高电压转换成低电压,如果长时间不拔,它就一直在工作。”江苏省家电维修协会专家表示,长时间工作之后,充电器会发热,线圈的绝缘层可能被融化,然后引起短路。“充电器很小,没什么空间也没有散热,不论过热还是短路都容易引起燃烧。”专家提醒消费者,一般手机最多充电4个小时就能充满,充满之后就应该把充电器拔下来,长时间不拔充电器,很容易引发火灾、爆炸、意外触电等事故。

撞倒路边电动车后跑路,也是肇事逃逸

车主被记12分;交警提醒:不管撞坏什么最好先报警

众所周知,撞了人逃跑是肇事逃逸,可撞了停在路边的一辆电动自行车后跑掉,也可能涉嫌肇事逃逸。日前,江宁交巡警大队禄口中队就发现了这样一起交通事故,因为司机撞了电动车后逃跑,被认定为肇事逃逸。交警提醒,无论撞了什么,如果不报警离开现场,都有可能构成肇事逃逸。

通讯员 邹开富 姜飞
现代快报记者 朱俊俊



格力直流变频空调离心机进一步改写全球中央空调的格局

—2013年格力中央空调节能交流会南京站会议顺利召开

2011年12月17日,格力电器成功研制出世界首台直流变频离心机,被权威专家一致鉴定为“国际领先”水平。经过一年多的不懈努力,今年格力电器正式推出了250冷吨到1500冷吨的直流变频离心机系列产品。该系列产品在技术上有了进一步的突破,IPLV提升至11.68。至今为止最节能的离心机组,再次改写了大型中央空调产品的节能标准,引领大型中央空调进入“直流变频时代”。

专家表示,随着从250冷吨到1500冷吨的系列化量产以及IPLV 11.68的新突破,格力直流变频离心机的前景非常好,代表了离心机的发展方向。

格力海外市场负责人表示,凭借高效节能的技术,格力中央空调在海外市场屡有斩获,成功中标2014俄罗斯索契冬奥会等重点项目。他同时表示,本次广交会仅15日开幕那一天,前来格力展台参观并询问格力离心机的海内外观众络绎

不久前的一天下午,禄口街道居民朱女士将电动自行车停在123省道禄口段路边的一处可以停车的空地,随后进到旁边的店里与别人谈事情。

突然,朱女士听到“砰”的一声,她冲出店一看,自己的车已飞出了30多米远,车辆完全变形,不远处有一辆黑色本田CRV在疾驰,车牌是苏L开头。朱女士赶紧报了警。江宁交巡警大队禄口中队事故科民警陶俊赶到现场后看到,电动自行车基本报废,路上留有不少撞击的碎片。

根据朱女士提供的情况和地上残留的碎片,警方通过调阅沿途监控,很快锁定了肇事车,并通过通知车主前来接受处理。“这原本只是一起简单的车损事故,但司机撞了车跑了,就构成了肇事逃逸。”陶俊说,现在,车主除了要赔偿电动自行车的损失外,还将面临1000—2000元罚款,记

12分,可并处15日以下拘留的处罚。

目前,该车车主已到大队接受处理。

现代快报记者了解到,很多司机以为撞了人逃跑才算肇事逃逸,殊不知撞坏公共设施、甚至是路边一棵树,也可能构成肇事逃逸。一位交管人士介绍,在他接触的肇事逃逸案件中,有两至三成都不是撞人逃逸,而是撞坏了路边的消防栓或超高车辆刮断了树枝、或坏了别人的墙甚至是不小心轧死了别人的宠物等。而司机在被交警找到,得知自己属于肇事逃逸后,都追悔莫及。

如何才能避免肇事逃逸?陶俊说,在发生轻微交通事故后,如果肇事司机确实有急事,可以先打电话报警备案,然后尽快到交警队处理,交警调查确认后,一般不会认定为肇事逃逸。

快知道

楼市“银十”已过,热度还是“降不下来”

快报讯(记者 马乐乐)“金九银十”之后,楼市的热度仍然没停下来的意愿。现代快报记者统计11月份楼市成交数据发现,到目前为止卖房量并没有比10月份明显减少。

刚刚过去的周末,仁恒江湾城三期第三次开盘,推出170套大面积的房子,最低一套总价都要430万元。开发商提供的数据表明,当

天卖出145套房,成交7.4亿元。

江湾城的火热只是近来楼市的缩影。现代快报记者发现,到昨天下午4点为止,11月份至今的楼市日均认购量已经超过了280套。上个月南京楼市日均认购高达308套,创造近4年来历史最高。

12月底之前,南京各大楼宇板块都有楼盘上市,动辄有大几百套的房源等待出售。

丁和亚山水画展昨开幕,市民可免费观展

快报讯(实习生 何瑶瑶 记者 鹿伟)昨天,“丁和亚中国山水画展”在湖南路1号凤凰广场A座六楼凤凰展厅开展。据了解,此次画展从17日一直持续到22日,现场展出60件作品,市民可以免费参

观,中意的作品可以现场拍下。

丁和亚是南京人,现为国家一级美术师,其画题材丰富,笔下既有水墨淋漓、虚灵洒脱的南方画风,又有雄伟浑厚、大气恢宏的北方格调。

市人力资源市场本周有两场招聘会

快报讯(记者 项凤华)本周,南京市人力资源市场将在水西门大街61号连续举办两场招聘会,其中周三上午举办宾馆、酒店、餐饮、物业等服务业专场招聘会,周

四上午举办商贸、营销、超市、物流等第三产业专场招聘会,届时数十家单位提供导购、拓展专员、客服、咨询师、文员、网络推广、销售经理、前台接待等数百个岗位。

11月16日,世界最大的智能沙盘正式亮相青岛东方影都项目展示中心——鹦鹉螺。该沙盘面积达405平方米,创造智能沙盘面积新的世界纪录。当天,东方影都项目展示中心——鹦鹉螺也正式对外开放。

青岛东方影都项目是万达集团投资500亿建设的全球最大的影视文化旅游项目,位于青岛市西部,是一个以影视产业为核心,涵盖旅游、商业等多种功能的大型综合性文化产业项目。项目占地376万平方米,总建筑面积540万平方米,包括影视产业园、电影博物馆、影视名人蜡像馆、影视会展中心、汽车极限

秀、万达文化旅游城、度假酒店群、游艇俱乐部、滨海酒吧街、国际医院等多个项目,是世界唯一具有影视拍摄、影视制作、影视会展、影视旅游综合功能的特大型影视产业园区,计划2016年6月项目一期开业,2017年6月影视产业项目全部建成开业。除了全球规模最大的影视产业园区外,万达集团已与美国奥斯卡学院、CAA、WME、UTA、ICM世界四大艺人经纪公司,中国电影家协会协议,将于2016年开始,每年9月举办青岛国际电影节,全面、立体、生动地向世界呈现青岛东方影都的面貌。

(杜磊)